西宁特殊钢股份有限公司

关于全资子公司完成工商变更登记及章程备案并取得 营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

一、 基本情况概述

西宁特殊钢股份有限公司(以下简称"公司")于2023年10月 16 日召开第九届董事会第十一次会议、2023 年 11 月 1 日召开出资 人组会议, 审议通过了《关于在重整程序中取得矿冶科技股权的议案》、 《青海西钢矿冶科技有限公司重整计划(草案)之出资人权益调整方 案》,具体内容详见公司于2023年10月18日发布的《西宁特殊钢 股份有限公司九届十一次董事会决议公告》(公告编号:临2023-094) 和 2023 年 11 月 2 日发布的《西宁特殊钢股份有限公司关于参股公司 重整进展的公告》(公告编号:临 2023-107)。2023 年 12 月 20 日, 青海西钢矿冶科技有限公司(以下简称"矿冶科技")收到西宁市中 级人民法院送达的(2023)青01破5号之四《民事裁定书》,裁定 确认《矿冶科技重整计划》执行完毕,并终结矿冶科技重整程序。具 体内容详见公司于 2023 年 12 月 21 日发布的《西宁特殊钢股份有限 公司关于公司及子公司重整计划执行完毕的公告》(公告编号:临 2023-126) .

二、 工商登记变更情况

矿冶科技于 2024 年 4 月 30 日完成工商变更登记手续,并取得青海省市场监督管理局颁发的营业执照。相关登记情况如下:

公司名称: 青海西钢矿冶科技有限公司

统一社会信用代码: 91630000MA758YC15Y

法定代表人: 张伯影

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2018年09月30日

注册资本: 壹亿元整

住所: 青海省西宁市城北区柴达木西路 52 号

经营范围:科技中介服务;钢、铁冶炼;金属材料销售;矿物洗选加工;选矿;非金属矿及制品销售;煤炭及制品销售;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);专用设备修理;通用设备修理;电气设备修理;再生资源销售;热力生产和供应;机械设备租赁;非居住房地产租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动);非煤矿山矿产资源开采;道路货物运输(不含危险货物);燃气经营;发电业务、输电业务、供(配)电业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

三、对公司的影响

矿冶科技作为公司长流程炼钢工艺中铁水供应商,重整后成为公司全资子公司,有利于保障公司供应链安全、生产经营稳定,有利于降低生产成本,提高管理效率,提升公司集团化管控水平,符合公司司法重整后长期发展战略,今后公司将聚焦钢铁主业,提升自身盈利能力。

四、 备查文件

《青海西钢矿冶科技有限公司营业执照》特此公告。

西宁特殊钢股份有限公司董事会 2024年4月30日